

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 12-i ülésének 1. napirendi pontja

Tárgya: Támogatási kérelem óvodai, iskolai és utánpótlás, sport infrastruktúra fejlesztés, felújítás célterületre.

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A 4/2014. (I. 31.) BM rendeletének keretében lehetőség nyílik pályázat beadására az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételére. A rendelet 2 célterületet határoz meg. Ezek: 1. Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása 2. Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítása. A pályázatot a pályázó a pályázati adatlapokat és mellékleteit 2014. február 13-ig rögzíti és zárja le az ebr42 önkormányzati információs rendszerben, továbbá a kérelem dokumentációját papír alapon egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban a Magyar Államkincstár területileg illetékes igazgatóságához nyújthatja be. A határidő elmulasztása jogvesztő.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig 2014. március 18-ig, valamint a maradvány és a döntéssel le nem kötött összeg terhére legkésőbb 2014. december 10-ig dönt. A miniszter – a pályázatban megjelölt műszaki tartalom egyidejű csökkenése mellett, a pályázó által felállított rangsor figyelembevételével – az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult. A miniszter a kedvezményezettrel a döntés közzétételétől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2014. december 19-ig támogatási szerződést köt

A támogatási összeg folyósítása a támogatási szerződés megkötését követő 10 napon belül történik. A támogatás felhasználásának végső határideje 2015. december 31.

A támogatás maximális mértéke a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló kormányrendelet melléklete alapján a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott településeken megvalósuló infrastrukturális fejlesztések esetén a fejlesztéshez szükséges összeg 90 %-a, eszközbeszerzésre igényelt támogatás nem haladhatja meg az igényelt támogatási összeg 10 %-át.

Hosszas tépelődés után javasolom, a 2. pontban szereplő célterület alapján nyújtsunk be pályázatot a sportöltöző épületének felújítására, tetőzetének elkészítésére, valamint 2 db szabadterei pingpong asztal beszerzésére. A pályázathoz szükséges árajánlatot megkértük. A megpályázandó összeg 5.800.000 Ft, ebből 580.000 Ft-ot kell saját költségvetésünkből biztosítani. A sport támogatására terveztünk a költségvetés összeállításakor, ezért ez most nem jelent külön akadályt.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni.

1. Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendeletben előírtak szerint támogatási kérelmet nyújt be az Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás célterületre.

A képviselő-testület a 2014. évi költségvetéséből a tartalék terhére 580.000 Ft-ot saját erőként a sport infrastruktúra, felújításra vonatkozó támogatási kérelemhez biztosít.

Határidő: 2014. február 13.

Felélős: Scheier Zsolt polgármester

2. Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja azon akaratát, hogy az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II. 11.) önkormányzati rendelete szerint a sportra fordítandó összeg 500.000 Ft, mely összeg más feladatra át nem csoportosítható.

Határidő: 2014. december 31.

Felélős: Scheier Zsolt polgármester

3. Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a sportról szóló 1994. évi I. törvény 55. § (6) bekezdése alapján a sporttal kapcsolatos feladatait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Az Önkormányzat kötelező feladata közigazgatási területén a helyi sporttevékenység támogatása. Ennek formái különösen:
  - a) a sport középtávú fejlesztési céljainak megfelelő helyi sportkoncepció meghatározása és megvalósítása
  - b) a sporttal foglalkozó helyi szervezetekkel való együttműködés
  - c) az önkormányzat tulajdonában álló sportlétesítmények fenntartása és működtetése
  - d) az önkormányzati iskolai sporttevékenység feltételeinek megteremtése.
2. Az Önkormányzat a kötelező feladatai mellett a helyi sporttevékenységet – anyagi lehetőségeitől függően – a következő módon támogatja:
  - a) a tulajdonában álló sportlétesítmények fejlesztésével,
  - b) a szabadidősport feltételeinek fejlesztésével,
  - c) a gyermek- és ifjúsági sport, az utánpótlás nevelés, a nők és családok sportjának, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok sportjának, illetve a tömeges részvétellel zajló sportrendezvényének lebonyolításával és segítségével.

Határidő: folyamatos

Felélős: Scheier Zsolt polgármester

Nagykarácsony, 2014. február 12.

